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Origin Summary — Chromeovo izvješće o korisničkom doživljaju nema dovoljno stvarnih podataka o

brzini za ovo izvorište.

Rezultat brzine temelji se na laboratorijskim podacima koje analizira Lighthouse.
Vrijeme analize: 05/11/2020, 10:04:48
Verzija: 6.3.0
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Podaci s terena — Chromeovo izvješće o korisničkom doživljaju nema dovoljno stvarnih podataka o

brzini za ovu stranicu.

Laboratorijski podaci

First Contentful Paint 1,7 s

Speed Index 10,3 s

Largest Contentful Paint   22,6 s

Time to Interactive 21,4 s

Total Blocking Time 2.380 ms

Cumulative Layout Shift   0,162

Vrijednosti se procjenjuju i mogu se razlikovati. Rezultat izvedbe računa se izravno pomoću tih
mjernih podataka. See calculator.

Prilike — Ovi prijedlozi mogu vam pomoći da brže učitate stranicu. Oni ne utječu izravno na rezultat izvedbe.

Prilika Procijenjena ušteda

Uklonite nekorišteni JavaScript 5,31 s

Unaprijed učitajte ključne zahtjeve 4,02 s

Uklonite CSS koji se ne koristi 1,05 s

Uklonite resurse koji blokiraju generiranje 0,6 s

Omogućite sažimanje teksta 0,21 s

Dijagnostika — Više informacija o izvedbi vaše aplikacije. Ovi brojevi ne utječu izravno na rezultat izvedbe.

Smanjite utjecaj koda trećih strana — Kôd treće strane blokirao je glavnu nit na 290 ms

Minimizirajte rad glavne niti — 7,1 s

Poslužite statične elemente s pravilima učinkovitog predmemoriranja — Pronađeno je 58
resursa

Skratite vrijeme izvršavanja JavaScripta — 4,6 s

Izbjegavajte ulančavanje kritičnih zahtjeva — Pronađeno je 25 lanaca

Neka zahtjevi budu malobrojni, a veličine prijenosa male — 115 zahtjeva • 2.456 KiB

Element s najvećim renderiranjem sadržaja — 1 element found

Izbjegavajte velike pomake izgleda — 5 elements found

Izbjegavajte dugačke zadatke na glavnoj niti — Pronađeno je 20 dugačkih zadataka

Uspješni pregledi (20)

Što je novo

Pročitajte najnovije postove Google
središnjeg mjesta za webmastere o izvedbi i
brzini.

Web-izvedba

Saznajte više o alatima za web-izvedbu na
Googleu.

Pošaljite povratne informacije

Imate li konkretna pitanja o upotrebi usluge
PageSpeed Insights na koja je moguće
odgovoriti? Postavite pitanje na Stack
Over�owu. Za općenite povratne informacije
i raspravu pokrenite nit u našem popisu za
slanje e-pošte.

O usluzi PageSpeed Insights

PageSpeed Insights analizira sadržaj web-
stranice, a zatim generira prijedloge kako
ubrzati tu stranicu. Saznajte više.
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